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Flix, globální cestovní tech společnost poskytující nejširší síť dálkové autobusové a vlakové
dopravy v Evropě, a Europe's Famous Hostels, nezisková asociace sdružující 50 nezávislých,
vysoce hodnocených ubytovacích zařízení v 19 zemích, podepsaly partnerství s cílem posílit
vizi udržitelného cestování.

+++ Společným cílem bude podpora udržitelného cestování po Evropě
+++ Hosté téměř 50 hostelů získají až 20% slevu na pobyt, přijedou-li FlixBusem. Zároveň získají
slevu na další cestu autobusem.
+++ Podpora využívání hromadné dopravy je dalším krokem k udržitelnému 

Oba partneři se dohodli na vytvoření systému odměn, oceňujícího úsilí ekologicky uvědomělých
cestovatelů. Cestující, kteří si rezervují ubytování v některém z řetězce Famous hostels, získají až
20% slevu za pobyt, pokud se rozhodnou do cíle dojet FlixBusem, čímž se vyhnou významným emisím
CO2 ve srovnání s jinými dopravními řešeními. Přesnou slevu pro každou rezervaci vypočítává
platforma Eco-Wanderer zřízená společností Europe’s Famous Hostels porovnávající průměrný
emisní faktor FlixBusu na cestujícího/km s emisním faktorem letadla při stejné trase a generuje
odpovídající voucher. Aby mohli cestující uplatnit slevu, musí se při odbavení ve vybraném zařízení
prokázat tímto voucherem spolu s jízdenkami FlixBus. Cestující zároveň získají slevu, kterou mohou
uplatnit v rámci mezinárodní sítě Flix spojující více než 5 600 destinací ve více než 40 zemích světa.
S dostupnými cenami a sítí autobusových partnerů splňujících vysoké standardy bezpečnosti a
pohodlí nastavil Flix v posledním desetiletí nová měřítka kvality pro dálkové autobusové cesty a
zároveň výrazně přispěl k demokratizaci cestování. Stále více se prosazuje jako ekologicky udržitelná
alternativa cestování umožňující cesty i do vzdálených a řidčeji obydlených oblastí. Síť Europe’s
Famous Hostels představuje vysoce kvalitní ubytování. Zaměřuje se také na poznávání širšího okolí a
místní komunity, doporučuje aktivity od procházek po neobvyklých místech až po pěší túry po
venkově. Díky férovým cenám zpřístupňuje tyto nabídky rekreantům s nížším rozpočtem, čímž
spojuje snahu o udržitelnost s hledáním pohodlného ubytování. Flix a Europe’s Famous Hostels se
snaží účinně podněcovat zodpovědnější přístup k cestování nabídkou prvotřídní kvality a výhodných
cen.

Spolupráce v destinacích dostupných z Česka:

Spolupráce FlixBusu a Europe’s Famous Hostels zahrnuje také destinace dostupné jednoduše z
Česka.

Svojí mezinárodní sítí dálkových autobusových spojů Flix umožňuje snadné cestování z Česka po
celém kontinentu. FlixBus poskytuje ideální řešení pro ty, kteří chtějí snížit svůj ekologický dopad.
Vyniká také jako skvělá volba pro cestující, kteří se chtějí dostat z centra města do centra města s
malým nebo žádným propojením. Ti, kteří chtějí optimalizovat cestovní dobu, uvítají širokou škálu
nočních linek, které se táhnou napříč celou Evropou. Současně European famous hostels poskytnou
nejen prvotřídní ubytovací řešení pro poznávání měst a jejich přilehlých oblastí, ale především útulný
výchozí bod pro objevování místní komunity a poznávání kulturního dědictví pohlcujícím a zároveň
ohleduplným způsobem.

Odkaz na aplikaci Eco-wanderer: https://www.famoushostels.com/eco-wanderer/



Reel o spolupráci zde: https://www.facebook.com/share/r/BiQ9WsFgbNARoM5V/
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